

Линк билдинг стратегия Skyscraper



Тази стратегия се състои от 3 основни етапа:

1. Търсене на конкурентно съдържание:

Използвайте търсачки: [Идентифицирайте подходящи ключови думи](#) и намерете висококачествени статии, блогове, инфографики и други материали по вашата тема.

Анализирайте сайтовете на вашите конкуренти: Прочетете техните най-популярни страници, публикации и секции, за да разберете какво съдържание е най-търсено.

Използвайте SEO инструменти: Ahrefs, SEMrush и други услуги могат да ви помогнат да намерите страници с много препратки и да анализирате тяхното съдържание.

2. Създаване на съдържание тип „небостъргач“:

Анализирайте материалите, които намирате: Идентифицирайте техните силни и слаби страни, идентифицирайте пропуските в информацията и възможностите за подобрение.

Създайте по-изчерпателно, информативно и ангажиращо съдържание:

Разширете темата, като добавите повече данни, изследвания и примери.

Актуализирайте информацията, ако е остаряла в други материали.

Използвайте различни формати на съдържание: текст, изображения, видеоклипове, инфографики.

Направете съдържанието лесно за четене и разбиране.

Оптимизирайте съдържанието си за търсачките:

Включете подходящи ключови думи в заглавието, мета описанието, текста и изображенията.

Създайте вътрешни връзки с други страници на вашия сайт.

3. Обхват и популяризиране на съдържание:

Намерете сайтове, които препращат към конкурентно съдържание: Използвайте SEO инструменти, за да намерите тези сайтове.

Свържете се със собствениците на тези сайтове:

Разкажете им за съдържанието на вашия небостъргач по учтив и професионален начин.

Обяснете защо вашето съдържание е по-добро от съдържанието на техните конкуренти и защо те трябва да се свържат с него.

Поканете ги да обменят връзки, ако е подходящо.

Популяризирайте съдържанието си в социалните мрежи:

Споделете съдържанието на небостъргача в социалните медии, за да привлечете повече трафик и потенциални връзки.

Проследяване на резултатите: Използвайте инструменти за анализ, за да проследите броя на препратките, които вашето небостъргач съдържание получава.

